РЕЗОЛЮЦИЯ

I Молодежного форума Межвузовского студенческого объединения «Синергия»

4 сентября 2017 года, г. Ростов-на-Дону

Межвузовское взаимодействие студентов является важнейшим фактором социального развития общества, особенно в сферах образования, культуры, социального служения, охраны окружающей среды. 

Студенческая деятельность дает простор созидательной инициативе и социальному творчеству широких слоев населения, обеспечивает важный вклад в достижение целей социальной политики страны. 

Для молодого поколения межвузовское взаимодействие является важным способом самореализации, получения новых навыков, формирования нравственных ценностей и активной гражданской позиции. 

Люди, имеющие опыт реализации межвузовских волонтерских проектов и мероприятий, являются значимым кадровым резервом для организаций и учреждений. 

Одним из ярких примеров данной работы является Межвузовское студенческое объединение «Синергия» – площадка, которая призвана объединить студентов вузов Ростовской области в деле духовно-нравственного развития и просвещения вне зависимости от специализации и направления обучения, национальной или конфессиональной принадлежности. Русская Православная Церковь рассматривает молодежное направление своей деятельности как приоритетное. Святейший Патриарх Кирилл считает, что молодежные объединения и советы «для начала могли бы создаваться при митрополиях и епархиях, действующих в границах целой области или республики». Опыт становления Межвузовского студенческого объединения «Синергия» указывает на возможность расширения такого взаимодействия далеко за пределы конкретной митрополии Русской Православной Церкви и региона России. 

В целях дальнейшего развития и поддержки деятельности МСО «СИНЕРГИЯ» как уникального совместного проекта вузовского сообщества и отдела по делам молодежи Ростовской-на-Дону епархии целесообразно: 

– развивать воспитательный элемент в системе высшего профессионального образования, в области государственной и церковной молодежной политики при консолидации усилий общественных, гражданских, образовательных и церковных институтов в этой области; 

– расширять сотрудничество вузов Ростовской области с Донской митрополией в деле духовно-нравственного воспитания и просвещения молодежи, чтобы такие замечательные понятия, как целомудрие, чистота, сила духа стали не просто добродетелями, а притягательным идеалом для молодежи; 

– содействовать преподаванию теологии в вузах; 

– в условиях атомизации общества создавать площадки для коммуникации светских и церковных студентов; 

– содействовать развитию методической базы и тиражированию лучших практик организации деятельности МСО «Синергия», учитывая опыт волонтерской деятельности общественных организаций и развивая с ними сотрудничество. 
